



平成 22 年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 ダイニチ工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 吉井久夫  
 (コード番号 5951 東証第一部)  
 問合せ先 取締役総務部長 酒井春男  
 (TEL. 025-362-1101)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 28 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所(訂正箇所は下線にて表示しております。)

1. サマリー情報

「表題等部分」

(訂正前)

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有・無

(訂正後)

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有・無

2. 5 ページ

「3. 四半期財務諸表(2) 四半期損益計算書(第1四半期累計期間)」

(訂正前)

(単位:千円)

	前第1四半期累計期間 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)	当第1四半期累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
(中略)		
営業外費用		
複合金融商品評価損	15,770	—
為替差損	—	490
その他	<u>992</u>	1,813
(以下省略)		

(訂正後)

(単位:千円)

	前第1四半期累計期間 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)	当第1四半期累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
(中略)		
営業外費用		
複合金融商品評価損	15,770	—
為替差損	—	490
その他	<u>1,154</u>	1,813
(以下省略)		

3. 6 ページ

「3. 四半期財務諸表（3）四半期キャッシュ・フロー計算書」  
（訂正前）

（単位：千円）

	前第1四半期累計期間 （自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日）	当第1四半期累計期間 （自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日）
営業活動によるキャッシュ・フロー		
（中略）		
その他	△48,544	△39,301
小計	△525,759	213,131
利息及び配当金の受領額	30,392	18,564
法人税等の支払額	△381,861	△583,305
営業活動によるキャッシュ・フロー	△877,228	△351,609
（中略）		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△321,614	△318,611
自己株式の取得による支出	△51	△107
自己株式の売却による収入	—	△33
財務活動によるキャッシュ・フロー	△321,665	△318,752
（以下省略）		

（訂正後）

（単位：千円）

	前第1四半期累計期間 （自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日）	当第1四半期累計期間 （自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日）
営業活動によるキャッシュ・フロー		
（中略）		
その他	△48,544	△39,367
小計	△525,759	213,065
利息及び配当金の受領額	30,392	18,564
法人税等の支払額	△381,861	△583,305
営業活動によるキャッシュ・フロー	△877,228	△351,675
（中略）		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△321,614	△318,611
自己株式の取得による支出	△51	△107
自己株式の売却による収入	—	33
財務活動によるキャッシュ・フロー	△321,665	△318,686
（以下省略）		

以 上